
Mod. WWS-SLR175-B01
Model 613420

CZ  Vysokozátěžový regál

A 5x D 10x G

B 8x E 5x

C 10x F 4x Není součástí dodávky.
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Vysvětlení symbolů

Respektujte návod k obsluze

Copyright Walter Werkzeuge Salzburg GmbH 2024. All rights reserved.

Opravy, údržba a skladování
Opravy a údržbu musí odpovídajícím způsobem provádět kvalifikovaná osoba v souladu s pokyny výrobce. POZNÁMKA Kompetentní osoba je osoba, 
která má znalosti pro provádění oprav nebo údržby, např. absolvováním školení pořádaného výrobcem. V případě opravy nebo výměny dílů, např. 
patek, se obraťte na výrobce nebo prodejce. Výrobek musí být skladován v souladu s pokyny výrobce.  
•	 Výrobek čistěte suchou utěrkou bez žmolků.
•	 K čištění nikdy nepoužívejte žíravé nebo agresivní čisticí prostředky, protože by mohly výrobek poškodit.

Obal zlikvidujte roztříděný. Lepenku a karton předejte do sběrového papíru, fólie do sběru recyklovaného materiálu. Nepoužitelné výrobky předejte k 
recyklaci v příslušné sběrně. Nelikvidujte je s domovním odpadem.

Použití v souladu s určením
Tento výrobek je určen výhradně pro soukromé použití v oblasti hobby a kutilství pro následující účely:

	- pro skladování předmětů

Jiné použití nebo úpravy výrobku jsou považovány za použití v rozporu s určením a mohou vést k riziku zranění a/nebo poškození výrobku. Za zranění 
nebo škody, způsobené použitím v rozporu s určením nenese výrobce žádnou odpovědnost. Výrobek není určen pro komerční použití.

Technické údaje
Rozměry: 180 × 90 × 45 cm

Max. zatížení police: 175 kg

Max. celkové zatížení: 875 kg

Model: WWS-SLR175-B01

Bezpečnostní upozornění
Před prvním použitím si pozorně přečtěte návod k použití a uschovejte si jej pro budoucí použití! 
	- Veškerý obalový materiál a malé části, které lze spolknout, uchovávejte mimo dosah kojenců, batolat a dětí.
	- Kontrolujte, zda není výrobek poškozen. Pokud zjistíte jakékoli poškození, výrobek nepoužívejte a kontaktujte zákaznický 

servis.
	- Během montáže udržujte děti a nezúčastněné třetí osoby mimo dosah výrobku.
	- Nenechávejte děti bez dozoru! Výrobek není lezecké ani hrací zařízení! Zajistěte, aby nikdo, včetně dětí, na výrobek nelezl 

nebo se o něj neopíral. Může dojít ke zranění a/nebo poškození.
	- Nikdy nepoužívejte nadměrnou sílu!
	- Při montáži výrobku vždy používejte vhodné ochranné rukavice, abyste předešli nehodám nebo zraněním.
	- Maximální zatížení jedné police je 175 kg. Zajistěte rovnoměrné rozložení zátěže a zabraňte přetížení. 
	- Výrobek instalujte na rovný povrch. V opačném případě dojde k narušení bezpečnosti nebo maximální nosnosti.
	- Před použitím výrobku zkontrolujte, zda jsou všechny díly pevně spojeny a správně sestaveny. Nesprávná instalace může 

ovlivnit bezpečnost a funkci. Hrozí nebezpečí poškození majetku a zranění!
	- Výrobek neumisťujte do vlhké místnosti! Vzhledem k otevřené pórovité konstrukci polic by mohlo dojít k jejich poškození.
	- Zajistěte, aby byl regál instalován pouze u suché stěny.
	- Výrobek připevněte pomocí vhodného držáku. Používejte pouze hmoždinky a šrouby, které jsou vhodné pro daný typ stěny 

a hmotnost polic. Držák, hmoždinky, šrouby a nářadí pro montáž na stěnu nejsou součástí dodávky. V případě potřeby se 
zeptejte svého specializovaného prodejce, zda jsou vybraná stěna a montážní materiál vhodné pro montáž výrobku. Ke 
kontrole vyrovnání použijte vodováhu. Dejte pozor na to, abyste při instalaci nenavrtali vodovodní potrubí nebo elektrické 
vedení.

Likvidace

WALTER WERKZEUGE SALZBURG GmbH 
A-5081 Anif, Gewerbeparkstr. 9 

www.walteronline.com
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Mod. WWS-SLR175-B01
Art. 613420

DE  Schwerlastregal

A 5x D 10x G

B 8x E 5x

C 10x F 4x Nicht im Lieferumfang enthalten.
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Symbolerklärung

Anleitung beachten

Copyright Walter Werkzeuge Salzburg GmbH 2024. All rights reserved.

Reparatur, Wartung und Lagerung
Reparaturen und Wartungsarbeiten müssen von einer fachkundigen Person und den Anleitungen des Herstellers entsprechend durchgeführt werden. 
ANMERKUNG Eine fachkundige Person ist jemand, der über Kenntnisse verfügt, um Reparaturen oder Wartungsarbeiten durchzuführen, z. B. durch 
Teilnahme an einer Schulung des Herstellers. Bei Reparatur und Austausch von Teilen, wie z. B. Füßen, ist falls erforderlich der Hersteller oder 
Händler zu kontaktieren. Das Produkt soll in Übereinstimmung mit den Anleitungen des Herstellers gelagert werden.  
•	 Reinigen Sie das Produkt mit einem trockenen, fusselfreien Tuch.
•	 Verwenden Sie zur Reinigung keinesfalls ätzende oder aggressive Reinigungsmittel, da sie das Produkt beschädigen können.

Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Geben Sie Pappe und Karton zum Altpapier, Folien in die Wertstoff-Sammlung. Nicht mehr gebrauchsfähiges 
Produkte zum Recyceln bei einer Wertstoffsammelstelle abgeben. Nicht mit dem Hausmüll entsorgen.

Bestimmungsgemäße Verwendung
Dieses Produkt ist ausschließlich für den Privatgebrauch im Hobby und Do-It-Yourself Bereich für folgende Zwecke bestimmt:

	- zum Lagern von Gegenständen

Andere Verwendungen oder Veränderungen des Produkts gelten als nicht bestimmungsgemäß und können Verletzungsgefahren und / oder 
Beschädigungen des Produkts nach sich ziehen. Für aus bestimmungswidriger Verwendung entstandene Verletzungen oder Schäden übernimmt der 
Hersteller keine Haftung. Das Produkt ist nicht für den gewerblichen Einsatz bestimmt.

Technische Daten
Maße: 180 × 90 × 45 cm

Max. Belastung pro Ebene: 175 kg

Max. Gesamtbelastung: 875 kg

Modellnr. WWS-SLR175-B01

Sicherheitshinweise
Vor dem ersten Gebrauch bitte die Anleitung sorgfältig lesen und für Nachschlagezwecke aufbewahren! 
	- Halten Sie jegliches Verpackungsmaterial sowie verschluckbare Kleinteile von Babys, Kleinkindern und Kindern fern.
	- Kontrollieren Sie das Produkt auf Beschädigungen. Sollten Sie Beschädigungen feststellen, verwenden Sie das Produkt nicht, 

sondern wenden Sie sich an den Kundenservice.
	- Halten Sie Kinder und unbeteiligte Dritte während des Aufbaus vom Produkt fern.
	- Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt! Das Produkt ist kein Kletter- oder Spielgerät! Stellen Sie sicher, dass Personen, 

insbesondere Kinder nicht auf das Produkt klettern bzw. sich nicht am Produkt anlehnen. Verletzungen und/oder 
Beschädigungen können die Folgen sein.

	- Wenden Sie auf keinen Fall übermäßige Gewalt an!
	- Tragen Sie beim Zusammenbau des Produktes immer geeignete Schutzhandschuhe, um Unfälle bzw. Verletzungen zu vermeiden.
	- Die maximale Belastung beträgt 175 kg pro Regalboden. Achten Sie auf gleichmäßige Lastverteilung und vermeiden Sie 

Überladung. 
	- Stellen Sie das Produkt auf eine ebene Fläche. Andernfalls wird die Sicherheit oder die maximale Tragfähigkeit beeinträchtigt.
	- Überprüfen Sie, ob alle Teile fest miteinander verbunden und sachgerecht montiert sind, bevor Sie das Produkt verwenden. Eine 

unsachgemäße Montage kann die Sicherheit und Funktion beeinflussen. Es besteht Sachschaden- und Verletzungsgefahr!
	- Stellen Sie das Produkt nicht in einem feuchten Raum auf! Aufgrund der offenporigen Struktur der Regalböden könnten diese 

beschädigt werden.
	- Stellen Sie sicher, dass das Regal nur an trockenen Wänden montiert wird.
	- Befestigen Sie das Produkt mit einer geeigneten Halterung. Verwenden Sie nur Dübel und Schrauben, die für die Art der Wand 

und das Gewicht der Regale geeignet sind. Halterung, Dübel, Schrauben und Werkzeuge für die Wandmontage gehören nicht 
zum Lieferumfang. Erkundigen Sie sich ggf. im Fachhandel, ob die gewählte Wand und das Montagematerial zum Befestigen 
des Produktes geeignet sind. Verwenden Sie zur Kontrolle der Ausrichtung eine Wasserwaage. Achten Sie darauf, nicht in 
Wasserleitungen oder Stromleitungen zu bohren.

Entsorgung

WALTER WERKZEUGE SALZBURG GmbH 
A-5081 Anif, Gewerbeparkstr. 9 

www.walteronline.com
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Mod. WWS-SLR175-B01
Art. 613420

EN  Heavy-duty shelf

A 5x D 10x G

B 8x E 5x

C 10x F 4X *  not included in the scope of delivery
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Explanations of symbols

Follow the instructions

Copyright Walter Werkzeuge Salzburg GmbH 2024. All rights reserved.

Repair, maintenance and storage
Repairs and maintenance work must be carried out by a qualified person and according to the manufacturer's instructions. NOTE A qualified person 
is someone who knows how to carry out repairs or maintenance, e.g. by attending a training conducted by the manufacturer. When repairing and 
replacing parts, such as feet, contact the manufacturer or dealer if necessary. The product should be stored as per the manufacturer's instructions.  
•	 Clean the product with a try lint cloth.
•	 Do not use corrosive or aggressive cleaning agents for cleaning, as they can damage the product.

Dispose of packaging separately. Dispose of card and paper in waste paper, plastic at collection points. Worn out products have to be recycled at a 
suitable recycling facility. Do not dispose it along with the household waste.

Intended use
This product is intended exclusively for private use in the hobby and do-it-yourself sector for the following purposes:

	- for storing items

Other uses or modifications to the product are considered improper and may result in injury and / or damage to the product. The manufacturer shall 
not be responsible for damages caused by improper use. The product is not intended for commercial use.

Technical data
Dimensions: 180 × 90 × 45 cm

Max. load per shelf: 175 kg

Max. total load: 875 kg

Model No.: WWS-SLR175-B01

Safety instructions
Please read the manual carefully before initial use and keep it safely for reference purposes! 
	- Keep all packaging materials and small parts that could be swallowed out of the reach of babies, toddlers and children.
	- Check if the product is damaged. If you notice any damage, do not use the product, but contact customer service.
	- Keep children and uninvolved third parties away from the product during assembly.
	- Do not leave children unattended!  The product is not intended for climbing or playing! Make sure that no one, especially 

children, climbs on the product or leans against it. This may result in injuries and/or damage.
	- Do not use excessive force!
	- Always wear suitable safety gloves when assembling the product to avoid accidents or injuries.
	- The maximum load is 175 kg per shelf. Ensure that the load is distributed evenly and avoid overloading. 
	- Place the product on a flat surface. Otherwise, safety or maximum load capacity will be affected.
	- Check if all parts are firmly connected and properly assembled before using the product. Improper assembly may affect safety 

and function. There is a risk of property damage and injury!
	- Do not keep the product in a damp place! Due to the porous structure of the shelves, they could be damaged.
	- Make sure that the shelf is only mounted on dry walls.
	- Fix the product using a suitable bracket. Only use dowels and screws that are suitable for the wall type and the weight of the 

shelves. Bracket, dowels, screws and tools for wall mounting are not included in the scope of delivery. If necessary, check with 
the dealer if the selected wall and the assembly material are suitable for mounting the product. Use a spirit level to check 
alignment. Be careful not to drill into water pipes or power lines.

Disposal

WALTER WERKZEUGE SALZBURG GmbH 
A-5081 Anif, Gewerbeparkstr. 9 

www.walteronline.com
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Mod. WWS-SLR175-B01
Art. 613420

FR  Étagère pour charges lourdes

A 5x D 10x G

B 8x E 5x

C 10x F 4x Non compris dans la livraison.
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Explication des symboles

Respecter les instructions

Copyright Walter Werkzeuge Salzburg GmbH 2024. Tout droit réservé.

Réparation, maintenance et stockage
Les réparations et la maintenance doivent être effectuées par une personne compétente et conformément aux instructions du fabricant. REMARQUE 
Une personne compétente est une personne qui a les connaissances nécessaires pour effectuer des réparations ou des opérations de maintenance, 
en suivant p. ex. une formation du fabricant. En cas de réparation ou de remplacement de pièces, telles que les pieds, il convient de contacter le 
fabricant ou le revendeur si nécessaire. Le produit doit être stocké conformément aux instructions du fabricant.  
•	 Nettoyez le produit avec un chiffon sec et non pelucheux.
•	 N'utilisez en aucun cas des produits de nettoyage corrosifs ou agressifs pour le nettoyage, car ils pourraient endommager le produit.

Éliminez l'emballage selon son type. Mettez le carton et le carton dans les vieux papiers et le papier d'aluminium dans la collecte de recyclage. Les 
produits usagés doivent être déposés dans un lieu de collecte pour y être recyclés. Ne pas éliminer celles-ci avec les ordures ménagères.

Utilisation conforme
Ce produit est exclusivement conçu pour une utilisation privée pour les loisirs ou le bricolage aux fins suivantes :

	- pour le stockage d'objets

Toute autre utilisation ou modification du produit est considérée comme non conforme à l'usage prévu et peut entraîner des risques de blessures 
et/ou d'endommagement du produit. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de blessures ou de dommages résultant d'une utilisation non 
conforme. Le produit ne convient pas à une utilisation professionnelle.

Données techniques
Dimensions : 180 × 90 × 45 cm

Charge max. par niveau : 175 kg

Charge max. totale : 875 kg

N° de modèle WWS-SLR175-B01

Consignes sur la sécurité
Avant la première utilisation, veuillez lire attentivement les instructions et les conserver à des fins de référence ! 
	- Tenez tous les matériaux d'emballage et les petites pièces ingestibles hors de portée des bébés, des jeunes enfants et des 

enfants.
	- Vérifiez que le produit n'est pas endommagé. Si vous constatez des dommages, n'utilisez pas le produit et contactez le service 

client.
	- Tenez les enfants et les tiers non concernés à l'écart du produit pendant son installation.
	- Ne laissez pas les enfants sans surveillance ! Le produit n'est pas un équipement d'escalade ou de jeu ! Veillez à ce que 

les personnes, en particulier les enfants, ne grimpent pas sur le produit et ne s'y appuient pas. Des blessures et/ou des 
dommages peuvent en résulter.

	- N'utilisez en aucun cas une force excessive !
	- Portez toujours des gants de protection appropriés lorsque vous assemblez le produit afin d'éviter tout accident ou toute 

blessure.
	- La charge maximale est de 175 kg par étagère. Veillez à répartir uniformément la charge et à éviter toute surcharge. 
	- Placez le produit sur une surface plane. Dans le cas contraire, la sécurité ou la capacité de charge maximale seront 

compromises.
	- Vérifiez que toutes les pièces sont solidement reliées entre elles et correctement montées avant d'utiliser le produit. Un 

montage incorrect peut affecter la sécurité et le fonctionnement. Il existe un risque de dommages matériels et de blessures !
	- N'installez pas le produit dans une pièce humide ! En raison de la structure à pores ouvertes des étagères, celles-ci pourraient 

être endommagées.
	- Veillez à ce que l'étagère ne soit montée que sur des murs secs.
	- Fixez le produit avec un support approprié. Utilisez uniquement des chevilles et des vis adaptées au type de mur et au 

poids des étagères. Le support, les chevilles, les vis et les outils pour le montage mural ne sont pas fournis. Le cas échéant, 
renseignez-vous auprès d'un magasin spécialisé pour savoir si le mur choisi et le matériel de montage sont adaptés à la 
fixation du produit. Utilisez un niveau à bulle pour contrôler l'alignement. Veillez à ne pas percer les conduites d'eau ou les 
lignes électriques.

Élimination

WALTER WERKZEUGE SALZBURG GmbH 
A-5081 Anif, Gewerbeparkstr. 9 
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Mod. WWS-SLR175-B01
Art. 613420

HR  Regal za teške terete

A 5x D 10x G

B 8x E 5x

C 10x F 4x Nije sadržano u opsegu isporuke.
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Značenje simbola

Slijedite upute

Copyright Walter Werkzeuge Salzburg GmbH 2024. All rights reserved.

Popravak, održavanje i skladištenje
Popravke i radove održavanja mora provoditi stručna osoba u skladu s uputama proizvođača. NAPOMENA Stručna osoba je netko tko ima znanje za 
obavljanje popravaka ili održavanja, npr. sudjelovanjem u tečaju obuke koji organizira proizvođač. Prilikom popravka i zamjene dijelova, kao što su 
npr. noge ljestvi, po potrebi se obratite proizvođaču ili trgovcu. Proizvod je potrebno skladištiti u skladu s uputama proizvođača.  
•	 Čistite proizvod suhom krpom bez dlačica.
•	 Ni u kojem slučaju nemojte upotrebljavati nagrizajuća ili agresivna sredstva za čišćenje jer možete oštetiti proizvod.

Odložite ambalažu u skladu s vrstom. Karton odložite u spremnik za stari papir, a folije u spremnik za reciklažu. Proizvode koji više nisu upotrebljivi 
odnesite na reciklažu u reciklažno dvorište. Ne odlažite u kućni otpad.

Namjenska uporaba
Ovaj proizvod namijenjen je isključivo za privatnu uporabu u području hobija i „uradi sam” za sljedeće svrhe:

	- pohranjivanje predmeta

Ostale uporabe ili promjene proizvoda smatraju se nenamjenskom uporabom i mogu uzrokovati opasnosti od ozljeda i/ili oštećenja proizvoda. 
Proizvođač ne preuzima odgovornost za ozljede ili štete nastale nenamjenskom uporabom. Proizvod nije namijenjen za obrtničku uporabu.

Tehnički podaci
Dimenzije: 180 × 90 × 45 cm

Maks. nosivost po etaži: 175 kg

Maks. ukupna nosivost: 875 kg

Broj modela WWS-SLR175-B01

Sigurnosne napomene
Prije prve uporabe pažljivo pročitajte upute i sačuvajte ih za buduću upotrebu! 
	- Bilo kakav ambalažni materijal i male dijelove koji se mogu progutati držite podalje od beba, male djece i djece.
	- Provjerite je li proizvod oštećen. Ako pronađete oštećenja, nemojte upotrebljavati proizvod, nego se obratite službi za 

korisnike.
	- Djecu i neupućene treće osobe držite podalje tijekom sastavljanja proizvoda.
	- Ne ostavljajte djecu bez nadzora! Proizvod nije uređaj za penjanje ili igračka! Pazite da se osobe, posebno djeca, ne penju na 

proizvod odn. da se ne naslanjaju na proizvod. Posljedica mogu biti ozljede i/ili oštećenja.
	- Ni u kojem slučaju ne primjenjujte prekomjernu silu!
	- Tijekom sastavljanja proizvoda uvijek nosite prikladne zaštitne rukavice kako biste spriječili nesreće odn. ozljede.
	- Maksimalna nosivost iznosi 175 kg po etaži. Pazite na ravnomjernu raspodjelu tereta i izbjegavajte prekomjerno opterećenje. 
	- Postavite proizvod na ravnu površinu. U protivnom je sigurnost ili maksimalna nosivost ugrožena.
	- Prije uporabe proizvoda provjerite jesu li svi dijelovi čvrsto međusobno povezani i ispravno montirani. Neispravna montaža 

može utjecati na sigurnost i funkciju. Postoji opasnost od materijalne štete i ozljeda!
	- Ne postavljajte proizvod u vlažnom prostoru! Police se mogu oštetiti zbog svoje strukture s otvorenim porama.
	- Pazite na to da se regal montira samo na suhe zidove.
	- Pričvrstite proizvod prikladnim držačem. Upotrebljavajte samo klinove i vijke prikladne za vrstu zida i težinu regala. Držač, 

klinovi, vijci i alati za montažu na zid nisu sadržani u opsegu isporuke. Po potrebi se u specijaliziranoj trgovini raspitajte jesu 
li odabrani zid i materijal za montažu prikladni za pričvršćivanje proizvoda. Za kontrolu poravnanja upotrijebite libelu. Pazite 
da ne bušite vodove za vodu ili struju.

Odlaganje

WALTER WERKZEUGE SALZBURG GmbH 
A-5081 Anif, Gewerbeparkstr. 9 
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Mod. WWS-SLR175-B01
Izd.: 613420

SI  Regal za težka bremena

A 5x D 10x G

B 8x E 5x

C 10x F 4x Ni priloženo.
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Razlaga simbolov

Upoštevajte navodila

Avtorske pravice Walter Werkzeuge Salzburg GmbH 2024. Vse pravice pridržane.

Popravilo, vzdrževanje in shranjevanje
Popravila in vzdrževalna dela mora izvajati usposobljena oseba v skladu z navodili proizvajalca. OPOMBA Strokovno usposobljena oseba je oseba, ki 
ima znanje za izvajanje popravil ali vzdrževalnih del, npr. z udeležbo na usposabljanju, ki ga organizira proizvajalec. Ob popravilih in zamenjavi delov, 
kot npr. nog lestvice, kontaktirajte s proizvajalcem ali trgovcem, če je to treba. Izdelek treba shranjevati v skladu z navodili proizvajalca.  
•	 Izdelek očistite s suho krpo, ki ne pušča vlaken.
•	 Za čiščenje nikoli ne uporabljajte jedkih ali agresivnih čistilnih sredstev, saj lahko poškodujejo izdelek.

Embalažo odstranite med odpadke po materialih. Lepenko in karton oddajte med stari papir, folije pa v zbirko sekundarnih surovin. Izdelka, ki ga ni 
več mogoče uporabljati, oddajte v reciklažo pri zbiralnici sekundarnih surovin. Ne odlagajte skupaj z gospodinjskimi odpadki.

Predvidena uporaba
Ta izdelek je namenjen izključno za zasebno uporabo za hobi in pri domačih opravilih za naslednje namene:

	- za skladiščenje predmetov

Drugačna uporaba ali spreminjanje izdelka se štejejo kot uporaba, ki ni predvidena in lahko povzroči nevarnost poškodb in/ali poškodovanje izdelka. 
Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za poškodbe ali škodo, ki bi nastala zaradi nepravilne uporabe. Izdelek ni namenjen obrtni uporabi.

Tehnični podatki
Mere: 180 × 90 × 45 cm

Najv. obremenitev na raven 175 kg

Najv. skupna obremenitev: 875 kg

Št. modela: WWS-SLR175-B01

Varnostni napotki
Pred prvo uporabo skrbno preberite navodila za uporabo in jih shranite za ponovno prebiranje! 
	- Ves embalažni material in majhne dele, ki jih lahko pogoltnete, hranite stran od dojenčkov, malčkov in otrok.
	- Preverite, ali je izdelek poškodovan. Če opazite kakršne koli poškodbe, izdelka ne uporabljajte, temveč se obrnite na službo za 

pomoč uporabnikom.
	- Med sestavljanjem izdelka ne približujte otrokom in nevpletenim tretjim osebam.
	- Otrok ne pustite brez nadzora! Izdelek ni naprava za vzpenjanje ali igranje! Zagotovite, da ljudje, še posebej otroci ne bodo 

plezali na izdelek, oz. se naslanjali zanj. Posledice so lahko poškodbe ljudi in/ali gmotna škoda.
	- V n obenem primeru ne uporabljajte pretirane sile!
	- Pri sestavljanju izdelka vedno nosite ustrezne zaščitne rokavice, da se izognete nesrečam ali poškodbam.
	- Največja obremenitev je 175 kg na polico. Pazite na enakomerno porazdelitev obremenitve in preprečite preobremenitev. 
	- Izdelek postavite na ravno površino. V nasprotnem primeru bo ogrožena varnost ali največja nosilnost.
	- Pred uporabo izdelka preverite, ali so vsi deli trdno povezani in pravilno montirani. Napačna montaža lahko vpliva na varnost 

in funkcije. Obstaja nevarnost gmotne škode in poškodb!
	- Izdelka ne postavljajte v vlažen prostor! Zaradi strukture polic z odprtimi porami se lahko poškodujejo.
	- Prepričajte se, da je regal montiran le na suhe stene.
	- Izdelek pritrdite z ustreznim nosilcem. Uporabljajte samo zidne čepe in vijake, ki so primerni za vrsto stene in težo polic. 

Uporabljajte samo zidne čepe in vijake, ki so primerni za vrsto stene in težo polic. Če je treba se pri svojem specializiranem 
prodajalcu pozanimajte, ali sta izbrana stena in montažni material primerna za montažo izdelka. Z vodno tehtnico preverite 
poravnanost. Pazite, da ne vrtate v vodovodne cevi ali električne napeljave.

Odstranitev med odpadke

WALTER WERKZEUGE SALZBURG GmbH 
A-5081 Anif, Gewerbeparkstr. 9  

www.walteronline.com
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